

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 29.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005571640

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation FIMARAN AG, Zug, neu FIMARAN AG in Liquidation

FIMARAN AG in Liquidation Gotthardstrasse 2 6300 Zug

FIMARAN AG, in Zug, CHE-326.030.820, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 245 vom 18.12.2014, S.0, Publ. 1887473). Firma neu: FIMARAN AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 19.09.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Blattmann, Albert, von Oberägeri, in Baar, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Widmer, Christoph, von Zug, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: von Rain, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 14543 vom 26.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 18.12.2014

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug